Генеральному директору АО «Управление по обращению с отходами»

А. Г. Гашпоренко
693000, г. Южно-Сахалинск, Коммунистический пр-т, 39б (приемная в каб. 109)
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Уважаемый Александр Григорьевич!
Ознакомившись с расчётом стоимости коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее также – ТКО), размещенными на листе формата А4 совместно с расчетом стоимости платы за электроэнергию, а также с размещенной на сайте https://aotko65.ru информацией, нам стало известно, что тариф в размере 400 рублей за куб.метр утвержден приказом Региональной энергетической комиссии Сахалинской области от 02.10.2018 № 17-ОКК, норматив накопления ТКО установлен приказом Министерства жилищно-коммунального хозяйства Сахалинской области от 2 октября 2018 г. № 3.10-70-п.
Согласно п. 1.1. типового договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, размещенного по адресу: предполагается, что акционерное общество «Управление по обращению с отходами» (Региональный оператор) обязуется принимать твердые коммунальные отходы в объеме и в месте, которые определены в Приложении № 1 к договору, и обеспечивать их транспортирование, обработку, обезвреживание, захоронение в соответствии с законодательством Российской Федерации, а Потребитель обязуется оплачивать услуги Регионального оператора по цене, определенной в пределах утвержденного в установленном порядке единого тарифа на услугу Регионального оператора.
На настоящий момент у нас нет оснований для заключения с АО «Управление по обращению с отходами» договора. Кроме того, до настоящего момента ничего не изменилось с вывозом бытовых отходов.

Для того, чтобы выразить своё согласие на заключение договора нам необходимо обладать сведениями о цене услуг Вашей компании, из каких показателей она сложилась, а также ознакомиться с соглашением, заключенным по итогам открытого конкурса по выбору регионального оператора по управлению обращения с отходами в Сахалинской области.
Обладая правом, предусмотренным частью 4 статьи 29 Конституции Российской Федерации, на получение информации, не относящейся к государственной тайне, перечень которой, в свою очередь, содержится в Законе РФ от 21 июля 1993 г. № 5485-I «О государственной тайне», и согласно Федеральному закону от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», прошу сообщить и предоставить:

· Соглашение об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами, поскольку отсутствует на сайте;
· Из каких критериев сформировался экономически «обоснованный» тариф в размере 729,91 руб./куб.м., и тариф в размере 400 руб./куб.м.
При этом информацию прошу предоставить с учётом всех значений, используемых в формулах, предусмотренных п. 85 Методических указаний по расчету регулируемых тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденного приказом Федеральной антимонопольной службы от 21 ноября 2016 г. № 1638/16 (далее – Методические указания);
· Сведения о размере необходимой валовой выручки регионального оператора, учтенной в тарифе;
· Собственные расходы регионального оператора, перечисленные в п. 87 Методических указаний, в том числе, сбытовые расходы с подтвержденными бухгалтерской и статистической отчетностью данными (п. 89).
Обращаем Ваше внимание на то, что с разделом VI «Особенности формирования единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами» Методических указаний по расчету регулируемых тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами мы ознакомлены и цитировать их положения в целях экономии бумаги, краски для печати, рабочего времени исполнителя, который будет готовить ответ, нет необходимости.
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